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Kotánczi Hanna köszönti az Alakuló Küldöttgyűlés tagjait. 

Felkéri Pécsek Györgyöt jegyzőkönyvvezetőnek, amit ő elfogad. 

A tagok szimpátiaszavazással megválasztják Pécsek Györgyöt a jegyzőkönyv vezetésére. 

 

Kotánczi Hanna felkéri Pécsek Györgyöt szavazatszámlálóknak, amit ő elfogad. 

A tagok szimpátiaszavazással megválasztják Pécsek Györgyöt szavazatszámlálónak. 

 

Hollós Balázs megerősítette, hogy a Küldöttgyűlés szabályosan lett összehívva. 

 

Ezután Kotánczi Hanna ismertette a napirendi pontokat, javasolja utolsó pontnak a bizottságok referenseinek 

és tagjainak megválasztását. A tagok szimpátiaszavazással elfogadták a módosított napirendet. 

 

I.           Napirendi pont-Választói Bizottság beszámolója 

Kotánczi Hanna felkéri Hollós Balázst, az Egyetemi Választási Bizottság küldöttjét, hogy számoljon be a 

választás eredményéről. 

A választásra jogosultak száma a BTK-n 4058 fő. 

A választáson, amely 2025 Május 05-10 között zajlott, 875 fő szavazott. 

Hollós Balázs megerősítette, hogy a választás szabályosan zajlott le, a jelöltek pedig szabályosan lettek 

megválasztva. 

 

II.           Napirendi pont - Az elnök megválasztása 
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 Bíró Melinda  Kotánczi Hannát jelöli elnöknek. Nem érkezik más jelölés. 

Az elnök személyéről titkos szavazással döntenek. 

Az eredmény: 16 igen szavazattal szavazattal Kotánczi Hanna  megválasztásra kerül elnöknek. 

Kotánczi Hanna Bíró Melindát jelöli alelnöknek. Nem érkezik más jelölés. 

3.Az alelnök személyéről titkos szavazással döntenek. 

Az eredmény: 16 igen szavazattal  Bíró Melinda megválasztásra került alelnöknek. 

 

III.           Napirendi pont - Elnökség megválasztása, az állandó bizottságok létrehozása. 

 Kotánczi Hanna ismerteti a tervezett bizottságokat és tervezett vezetőiket. 

 

 Létrehozná a Tanulmányi Bizottságot, amelynek ügyrendje: 

A Tanulmányi Bizottság egy bizottságvezetőből és a bizotsági tagokból áll. A bizottságvezető koordinálja a 

tagokat, kapcsolatot tart a többi bizottság vezetőjével és kiosztja a feladatokat a bizottsági tagok között. 

Bizonyos időközönként a munka mennyiségétől függően a bizottság státuszt tart, ahol megbeszélik a 

feladatokat, jövőbeli terveket, az éppen felmerülő aktuális problémákat, kérdéseket. 

Az elsődleges feladat a Tanulmányi Osztállyal való kapcsolattartásra irányul. A bizottság a hallgatók 

érdekeit képviseli a kari Tanulmányi Bizottság ülésein, melyen elbírálják közösen a TO-val a beérkezett 

előzetesen benyújtott kérvényeket. Ezek elsősorban a Neptun rendszerhez kötődő adminisztrációs kérdések, 

mint az utólagos tárgyfelvétel (ha valaki lekési a rendes időszakot), tárgyleadás (ha valaki mégsem szeretne 

elvégezni egy felvett kurzust), félév passziváltatása, vagy kedvezményes tanrend engedélyezése (amelyek a 

magánélethez kötődő váratlan, vagy problémás helyzetekben indokoltak). A Tanulmány Osztály mellett a 

bizottság feladata a kapcsolattartás a szakos demonstrátorokkal, a Dékáni Hivatallal és az 

Oktatáskoordinációs Osztállyal (utóbbi kettővel csak ha éppen aktuális). 

  

A formális feladatok mellett nagy figyelmet szentel a bizottság a hallgatók tanulmányi tájékoztatására, 

legyen szó a tárgyfelvételről, vizsgajelentkezésről, szakmai gyakorlatról vagy a TB kérvény kitöltéséről. 

Ezekkel kapcsolatban bármikor fordulhatnak a halgatók bizottsághoz, ha felmerül bennük bármi kérdés. 

A küldöttgyűlés szimpátia szavazással létrehozza a bizottságot. 
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Bizottságvezetőnek pedig Gál Pétert javasolja, aki elfogadja a felkérést. 

 

 Javasolja a Szociális Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje:  

A Szociális Bizottság a Hallgatói Önkormányzat egyik állandó Bizottsága. Feladata a Rendszeres Szociális 

Támogatás kérvények véleményezése, bírálása, az Alaptámogatás kérvények bírálása és a kollégiumi 

kérvények véleményezése. Ezen felül a Bizottság célja, hogy segítse, és tanácsot adjon a hallgatók számára 

abban, hogy hogyan, és miként érdemes és helyes leadni az adott szociális jellegű kérvényt. A Bizottságnak 

a félévkezdéskor van a legtöbb feladata, a kollégiumi majd a rendszeres szociális támogatások 

véleményezése és bírálása, és az ezekhez köthető egyéb feladatok koordinálása, megszervezése és 

végrehajtása. A bizottság munkájában a bizottsági tagok és a bizottságvezető vesz részt. A Bizottságvezető 

szervezi meg, koordinálja a kérvényezési időszakot és segíti a többi tagot a kérvényezés során felmerülő 

problémák megoldásában. A bizottsági tagok a kérvényeket véleményezik és bírálják a hatályban lévő 

jogszabályok és az egyetemi szabályok szerint. 

A küldöttgyűlés szimpátia szavazással létrehozza a bizottságot. 

Kotánczi Hanna Girhiny Balázst jelöli bizottságvezetőnek, aki elfogadja a jelölést. 

 

 Javasolja a Gazdasági Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje: 

A Gazdasági Bizottság felépítését tekintve a bizottságvezetőből és a bizottság tagjaiból áll. A 

bizottságvezető feladata a bizottság tagjainak koordinálása és feladatok kezelése. A bizottság tagjainak 

feladatát a bizottságvezető határozza meg. 

A Gazdasági Bizottságnak két fő feladatköre van. A félév elején a Tanulmányi Ösztöndíj sávozásokra 

vonatkozó javasolt sávozás elkészítése és továbbítása az Elnökség felé. Ezt az előző féléves nappali 

tagozatos, állami ösztöndíjas, aktív hallgatók által elért tanulmányi eredmények alapján, valamint a 

rendelkezésre álló keretösszeget figyelembe véve javasolja a Bizottság. A bizottság általában véve egységes 

sávozást javasol alap, osztatlan és mester képzésen, kivételt képeznek az első féléves mesterképzésre járó 

hallgatók esetükben ugyanis külön sávozási javaslat szokott készülni. 
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A bizottság másik feladatköre az Intézményi, szakmai és közéleti (ISZTK) pályázattal kapcsolatos. A 

bizottság közreműködik a pályázat aktuális féléves leadási határidejeinek megállapításában. Továbbá a 

bizottság végzi a beérkezett pályázatok ellenőrzését a pályázati követelményeknek való megfelelés 

tekintetében, valamint ezen túl a megfelelően leadott pályázatok esetén javaslatot tesz a megítélendő összeg 

mértékére. Ezt követően kiértesíti a pályázókat a pályázati eredményekről. 

A küldöttgyűlés szimpátia szavazással létrehozza a bizottságot. 

Kotánczi Hanna Pongrácz Gergőt jelöli bizottságvezetőnek, aki elfogadja a jelölést. 

 

Egyéb jelölés nem érkezik az állandó bizottságok vezetésére. 

 

A Küldöttgyűlés tagjai titkos szavazással döntenek a vezetők személyéről. 

Az eredmény: 

Gál Pétert a Küldöttgyűlés 16 igen szavazattal megválasztotta a Tanulmányi Bizottság vezetőjének. 

 

Girhiny Balázst a Küldöttgyűlés 15 igen és 1 nem szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság 

vezetőjének. 

 

 Pongrácz Gergőt a Küldöttgyűlés 14 igen, és 2 nem  szavazattal megválasztotta a Gazdasági Bizottság 

vezetőjének.  

 

IV.           Az eseti bizottságok létrehozása, vezetőinek megválasztása. 

Kotánczi Hanna javasolja a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje: 

 A Rendezvényszervező- és Kulturális Bizottság felel a kar rendezvényeinek megszervezéséért és 

lebonyolításáért. A bizottság célja, hogy a programokon keresztül  kapcsolódási pontot és élményeket 

nyújtson a hallgatóknak. 

A bizottság egy bizottságvezetőből, hat referensből illetve a bizottsági tagokból áll. A referensek a 

kulturális, általános rendezvények, illetve a hitéleti programok kitalálásával, megszervezésével és 

lebonyolításával foglalkoznak. A bizottság vezető felel az éves programtervezetért és a bizottság 

koordinálásáért. A bizottság fő tevékenysége a szorgalmi időszakra korlátozódik. 
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A bizottság vezetőjének Biró Melindát kéri fel, aki elfogadja a felkérést. 

 

Kotánczi Hanna javasolja a Sport Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje:  

A Sportbizottság hallgatói sportprogramok és rekreációs tevékenységekkel foglalkozik a Hallgatói 

Önkormányzatban. Fő tevékenysége a hallgatói bajnokságok promotálása, kari bajnokságok szervezése, 

olyan rekreációs jellegű tevékenységek szervezése, mint a túra vagy a paintball, valamint újonnan a sportnap 

szervezésében való közreműködés. 

A bizottság egy bizottságvezetőből, egy referensből és a bizottsági tagokból áll. A bizottságvezető felel a 

koordinációért és az ötletek megvalósításáért, a referens pedig segít neki ebben. A bizottság tevékenységi 

ideje állandó, de főleg a szorgalmi időszakban jellemző. 

 

A Sport Bizottság vezetőjének Petrucz Mirkót kéri fel, aki elfogadja a jelölést. 

 

Kotánczi Hanna javasolja a Külügyi és Logisztikai Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje:  

A Külügyi- és Logisztikai Bizottság a Hallgatói Önkormányzat egyik eseti bizottsága. A Bizottság 

tevékenysége két fő területre összpontosul: a Külügyi részleg főleg az Erasmus-programokkal foglalkozik, 

ideértve a hallgatók külföldi tanulmányi mobilitását, míg a Logisztikai részleg felelős többek között a 

tutorok kiválasztásáért és azoknak a hallgatóknak a delegálásáért, akik az egyetemet képviselik különböző 

tanulmányi eseményeken. A bizottság egy bizottságvezetőből, két referensből és bizottsági tagokból áll. A 

bizottságvezető felel a koordinációért, az egyik referens a nemzetkozi ügyekért, míg a másik a gimnazium+ 

programért felel. A bizottság tevékenysége állandó. 

 

Bizottságvezetőnek Kotánczi Hanna Pongrácz Gergőt kéri fel, aki elfogadja a jelölést. 

 

 Kotánczi Hanna javasolja az Esztergomi Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje: 
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Az esztergomi bizottság felel az esztergomi képzési helyszínnel kapcsolatos ügyekért, és programok 

szervezéséért. 

Fő tevékenysége a gólyák integrálása, és a hallgatók segítése az ügyintézésben. Célja, hogy felpezsdítse az 

esztergomi hallgatói életet, változatos, és színes programokkal, valamint az esztergomi programok 

szervezése, és hírdetése. A bizottság motiválja a hallgatókat, hogy minél több pesti programon vegyenek 

részt, és népszerűsíti az esztergomi képzéseket az education, nyílt napon, és pályaorientációs napokon. 

A bizottság egy bizottságvezetőből, és egy bizottsági referensből áll.8 

A bizottságvezető felel a koordinációért, és a kapcsolattartásért a többi bizottságvezetővel. A bizottság 

tevékenyégi ideje állandó, de főleg a szorgalmi időszakban jellemző. 

 

Kotánczi Hanna bizottságvezetőnek  Egri Jázmint kéri fel, aki nem volt jelen, de előzetesen elfogadta a 

jelölést. 

 

 Kotánczi Hanna javasolja a Média Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje: 

A médiastáb felel a kar eseményeinek dokumentálásáért, a további más célból (pl. promóció) történő videó 

és fotóanyag megtervezésért és kivitelezésért. Emellett további feladata a nagyobb rendezvények, mint 

Gólyatábor arculatának megalkotása. Így a médiastáb felel a nagyobb grafikai munkákért is. A bizottság egy 

bizottságvezetőből, két referensből (fotós és videós referens), illetve tagokból áll. A bizottságvezető a többi 

bizottság által szervezett programokra tagokat delegál dokumentáció céljából, egyéb projekteknél 

koordinálja a megbeszéléseket, a kreatív koncepciót és a lebonyolítást. A fotós referens segít az 

eseményeken dolgozó bizottsági tagok koordinációjában, továbbá segíti a szerkesztés folyamatát 

tanácsadással. A videós referens a videós anyagok készítésének felügyeletében segédkezik, visszajelzést ad 

a bizottsági tagoknak a folyamat alatt. A tagok részt vesznek a Hallgatói Önkormányzat eseményein, 

dokumentálják azokat fotós, illetve videós formában. Egyéb projektek során a lebonyolítást végzik a 

referensek és a bizottságvezető felügyelete alatt. A fotós és videós dokumentációt a referensek és a 

bizottságvezető is végzi. 
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A Média Bizottság vezetőjének pedig Polcz Pétert kéri fel, aki elfogadja a felkérést.  

 

 Kotánczi Hanna javasolja a Kommunikációs Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje:  

A Kommunikációs bizottság az események, programok promótálásával, hivatalos információk széleskörű 

közlésével foglalkozik a Hallgatói Önkormányzatban, a PPKE BTK HÖK weboldal, Instagram, Facebook, 

és TikTok felületein. 

A bizottság egy bizottságvezetőből, három referensből és bizottsági tagokból áll. A Bizottságvezető feladata 

a kommunikációs bizottság gördülékeny kommunikációjának fenntartása a bizottságvezetőkkel és az 

egyetemmel, a bizottság feladatinak koordinálása és felügyelete, illetve minden bizottsági feladat esetleges 

elvégzése. A Referensek a TikTok platform, a Weboldal, és az események promótálásának megszervezéséért 

felelnek. A bizottság tevékenységi ideje állandó. 

 

Kotánczi Hanna bizottságvezetőnek Suba Veronikát kéri fel, aki elfogadja a jelölést. 

 

 Kotánczi Hanna javasolja az Ellenőrző Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje: 

Az Ellenörző Bizottság a kari Küldöttgyűlés munkájának felügyeletével foglalkozik. A Bizottság 1 főből, a 

bizottságvezetőből áll. Az ő munkája szerint a Küldöttgyűlés alkalmaival el kell készítenie az ülés 

szavazókönyvét, az ülésen felügyelni a titkos szavazások tisztaságát, valamint az ülést követő 1 hétben 

elkészíteni annak jegyzőkönyvét. A Bizottság csak akkor dolgozik tehát, mikor a kari Küldöttek üléseznek. 

 

 

Kotánczi Hanna Pécsek Györgyöt jelöli bizottságvezetőnek, aki ezt elfogadta. 

 

 Kotánczi Hanna javasolja a Zöld és Karitatív Bizottság létrehozását, amelynek ügyrendje. 
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A Zöld- és Karitatív bizottság a fenntarthatóság és jótékonykodás témakörével foglalkozik a Hallgatói 

Önkormányzatban. Fő tevékenysége a témák promótálása rendezvényekkel és új innovatív ötletekkel vagy 

javaslatokkal, valamint az egyetemi környezet zöldítése, szépítése a vezetőséggel együttműködve. 

A bizottság egy bizottságvezetőből és bizottsági tagokból áll. A bizottságvezető felel a koordinációért és az 

ötletek megvalósításáért. A bizottság tevékenységi ideje állandó, de főleg a szorgalmi időszakban jellemző. 

 

 Kotánczi Hanna Wentzel Rékát jelöli bizottságvezetőnek, aki ezt elfogadja. 

 

 

 

 Először a Küldöttgyűlés szimpátiaszavazással dönt a bizottságok létrehozásáról. 

A Küldöttgyűlés egyesével, 16 igen szavazattal megszavazta és létrehozta a bizottságokat. 

 

Egyéb jelölés nem érkezett az eseti bizottságok vezetésére. 

 

 

Ezután a vezetők személyéről döntenek titkos szavazással. 

 

Az eredmény: 

A Küldöttgyűlés Petrucz Mirkót 14 igen, 1 nem és 1 tartózkodás ellenében megválasztotta a Sportbizottság 
vezetőjévé.​
 
A Küldöttgyűlés Bíró Melindát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező- és Kulturális 
Bizottság vezetőjévé.​
 
A Küldöttgyűlés Polcz Pétert 15 igen és 1 tartózkodás ellenében megválasztotta a Média Bizottság 
vezetőjévé.​
 
A Küldöttgyűlés Suba Veronikát 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság vezetőjévé.​
 
A Küldöttgyűlés Wentzel Rékát 16 szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság vezetőjévé.​
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A Küldöttgyűlés Egri Jázmint 16 igen szavazattal megválasztotta az Esztergomi Bizottság vezetőjévé.​
 
A Küldöttgyűlés Pongrácz Gergőt 13 igen, 1 nem és 2 tartózkodás ellenében megválasztotta a Külügyi- és 
Logisztikai Bizottság vezetőjévé.​
 
A Küldöttgyűlés Pécsek Györgyöt 1 igen, szavazattal megválasztotta az Ellenőrző Bizottság vezetőjévé. 
 

 

V.           Napirendi pont – a bizottságok referenseinek és tagjainak megválasztása 

 

Sportbizottság 
 
Kotánczi Hanna felkéri Tasi Bettinát a Sportbizottság referensének, aki elfogadja a jelölést. 
 
Kotánczi Hanna felkéri Fazekas Bogit a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Droba Patrícia Tríszit a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Varjasi Vencelt a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Hornácsik Lilit a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Juhász Annát a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Gruber Léda Aisát a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kellermann Lucát a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Biró Melindát a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri András Noémit a Sportbizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést. 
 
Tanulmányi Bizottság 
 
Kotánczi Hanna felkéri Dulovics Andrást a Tanulmányi Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Antal Andrást a Tanulmányi Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
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Kotánczi Hanna felkéri Ódor Biankát a Tanulmányi Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Vezekényi Dórát a Tanulmányi Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Heim Rékát a Tanulmányi Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést. 
 
 Zöld-és Karitatív Bizottság 
 
Kotánczi Hanna felkéri Pusztai Attilát a Zöld- és Karitatív Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Botos Annát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Szókán Mirát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Fitzl Fláviát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Szalay Lilit a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kazsuk Csengét a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Szajkó Sárát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Scherer Flórát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Haraszti Rékát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Gyöngyösi Botondot a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kis Dórit a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Csukly Barbarát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Réti Virágot a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Nóll-Cseke Ágostont a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Domokos Pannát a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést. 
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Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság 
 
Kotánczi Hanna felkéri Mérő Kamillát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság referensének, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Spellenberg Lizát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság referensének, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Heim Rékát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság referensének, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Antal Pétert a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Bethlen Katát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja 
a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Boronkay Mátét a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Galambos Krisztit a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Galanisz Filaretit a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Girhiny Balázst a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Horváth Leilát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja 
a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kegyes Medárdot a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kiss Virágot a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja a 
jelölést.​
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Kotánczi Hanna felkéri Kovács Donátot a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kovács Krisztiánt a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kozma Daniellát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Moldován Bencét a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Molnár Dorotit a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Nagy Benjámint a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Nóll-Cseke Ágostont a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Ódor Biankát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja 
a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Pok Fannit a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Suba Verát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Sugár Mártont a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja 
a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Szalai Masát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Tóth Luca Sárát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki 
elfogadja a jelölést.​
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Kotánczi Hanna felkéri Vörös Borit a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Wentzel Rékát a Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának, aki elfogadja 
a jelölést. 
 
Média Bizottság 
 
Kotánczi Hanna felkéri Hurubás Annát a Média Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Lénárt Attilát a Média Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Polhodzik Tamást a Média Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Radnay Júliát a Média Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Czár Fruzsinát a Média Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést. 
 
Külügyi- és Logisztikai  Bizottság 
 
Kotánczi Hanna felkéri Réti Virágot a Külügyi- és Logisztikai Bizottság referensének, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kiss Virágot a Külügyi- és Logisztikai Bizottság referensének, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Thuróczy Lilit a Külügyi- és Logisztikai Bizottság referensének, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Botos Annát a Külügyi- és Logisztikai Bizottság referensének, aki elfogadja a 
jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Szalay Lilit a Külügyi- és Logisztikai Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Samu Leventét a Külügyi- és Logisztikai Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Szajkó Sárát a Külügyi- és Logisztikai Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kis Dorottyát a Külügyi- és Logisztikai Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
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Kotánczi Hanna felkéri Szókán Mírát a Külügyi- és Logisztikai Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Vezekényi Dórát a Külügyi- és Logisztikai Bizottság tagjának, aki elfogadja a 
jelölést. 
 
Kommunikációs Bizottság 
 
Kotánczi Hanna felkéri Pápai Dorottyát a Kommunikációs Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Heim Rékát a Kommunikációs Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Borsó Anitát a Kommunikációs Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Gyöngyösi Botondot a Kommunikációs Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Furman Aminát a Kommunikációs Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Vinkler Szabinát a Kommunikációs Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Borbély Fannit a Kommunikációs Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést. 
 
Szociális Bizottság  
 
Kotánczi Hanna felkéri Tóth Luca Sárát a Szociális Bizottság referensének, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Tasi Bettinát a Szociális Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Fazekas Bogit a Szociális Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Moldován Bencét a Szociális Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Sas-Urbán Rebekát a Szociális Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Vinkler Szabinát a Szociális Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Bíró Melindát a Szociális Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést.​
 
Kotánczi Hanna felkéri Kotánczi Hannát a Szociális Bizottság tagjának, aki elfogadja a jelölést. 
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Kotánczi Hanna megkérdezi, hogy van-e bármilyen más javaslat a referensi és tagsági pozíciókra. 

Nem érkezik más javaslat. 

 

A referens- és tagjelölteket a Küldöttgyűlés titkos szavazással választja meg. 

Az eredmény: 

 

A Küldöttgyűlés Tasi Bettinát 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Fazekas Bogit 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Droba Patrícia Tríszit 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Varjasi Vencelt 9 igen, 2 nem és 5 tartózkodás ellenében megválasztotta a Sportbizottság 
tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Hornácsik Lilit 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Juhász Annát 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Gruber Léda Aisát 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kellermann Lucát 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Biró Melindát 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés András Noémit 16 igen szavazattal megválasztotta a Sportbizottság tagjának. 
 
A Küldöttgyűlés Dulovics Andrást 16 igen szavazattal megválasztotta a Tanulmányi Bizottság referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Antal Andrást 16 igen szavazattal megválasztotta a Tanulmányi Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Ódor Biankát 16 igen szavazattal megválasztotta a Tanulmányi Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Vezekényi Dórát 16 igen szavazattal megválasztotta a Tanulmányi Bizottság tagjának.​
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A Küldöttgyűlés Heim Rékát 16 igen szavazattal megválasztotta a Tanulmányi Bizottság tagjának. 
 
A Küldöttgyűlés Pusztai Attilát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság  
referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Botos Annát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Szókán Mirát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Fitzl Fláviát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Szalay Lilit 15 igen és 1 tartózkodás ellenében megválasztotta a Zöld- és Karitatív 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kazsuk Csengét 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Szajkó Sárát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Scherer Flórát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Haraszti Rékát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Gyöngyösi Botondot 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság 
tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kis Dórit 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Csukly Barbarát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Réti Virágot 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Nóll-Cséke Ágostont 14 igen és 2 tartózkodás ellenében megválasztotta a Zöld- és 
Karitatív Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Domokos Pannát 16 igen szavazattal megválasztotta a Zöld- és Karitatív Bizottság 
tagjának. 
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A Küldöttgyűlés Mérő Kamillát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság  referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Spellenberg Lizát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság  referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Heim Rékát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság  referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Antal Pétert 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Bethlen Katát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Boronkay Mátét 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Galambos Krisztit 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Galanisz Filaretit 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Girhiny Balázst 15 igen, 1 nem szavazat ellenében megválasztotta a Rendezvényszervező 
és Kulturális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Horváth Leilát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kegyes Medárdot 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kiss Virágot 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kovács Donátot 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
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A Küldöttgyűlés Kovács Krisztiánt 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kozma Daniellát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Moldován Bencét 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Molnár Dorotit 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Nagy Benjámint 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Nóll-Cseke Ágostont 15 igen, 1 tartózkodás ellenében megválasztotta a 
Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Ódor Biankát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Pok Fannit 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Suba Verát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Sugár Mártont 14 igen, 1 nem, 1 tartózkodás ellenében megválasztotta a 
Rendezvényszervező és Kulturális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Szalai Masát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Tóth Luca Sárát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Vörös Borit 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának.​
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A Küldöttgyűlés Wentzel Rékát 16 igen szavazattal megválasztotta a Rendezvényszervező és Kulturális 
Bizottság tagjának. 
 
A Küldöttgyűlés Hurubás Annát 16 igen szavazattal megválasztotta a Média Bizottság  referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Lénárt Attilát 15 igen, 1 nem szavazattal megválasztotta a Média Bizottság  referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Polhodzik Tamást 16 igen szavazattal megválasztotta a Média Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Radnay Júliát 16 igen szavazattal megválasztotta a Média Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Czár Fruzsinát 16 igen szavazattal megválasztotta a Média Bizottság tagjának. 
 
A Küldöttgyűlés Réti Virágot 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság  
referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Kiss Virágot 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság  
referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Thuróczy Lilit 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság  
referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Botos Annát 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság  
referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Szalay Lilit 15 igen és 1 tartózkodás ellenében megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai 
Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Samu Leventét 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság 
tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Szajkó Sárát 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság 
tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kis Dorottyát 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság 
tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Szókán Mírát 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság 
tagjának.​
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A Küldöttgyűlés Vezekényi Dórát 16 igen szavazattal megválasztotta a Külügyi- és Logisztikai Bizottság 
tagjának. 
 
A Küldöttgyűlés Pápai Dorottyát 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság  
referensének. 
 
A Küldöttgyűlés Heim Rékát 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Borsó Anitát 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság  referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Gyöngyösi Botondot 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság 
tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Furman Aminát 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Vinkler Szabinát 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Borbély Fannit 16 igen szavazattal megválasztotta a Kommunikációs Bizottság tagjának. 
 
A Küldöttgyűlés Tóth Luca Sárát 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság referensének.​
 
A Küldöttgyűlés Tasi Bettinát 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Fazekas Bogit 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Moldován Bencét 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Sas-Urbán Rebekát 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Vinkler Szabinát 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Bíró Melindát 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság tagjának.​
 
A Küldöttgyűlés Kotánczi Hannát 16 igen szavazattal megválasztotta a Szociális Bizottság tagjának. 
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VI.           Napirendi pont - Egyéb 

 

 Kotánczi Hanna megkérdezi, hogy van-e valakinek bármilyen egyéb javaslata. 

Nem érkezik javaslat. 

 

Kotánczi Hanna 17:14-kor lezárta az alakuló küldöttgyűlést. 

 

Kelt.: Budapest 2025. 06. 03. 

 

 

_____________________                   ________________________                   _______________________ 

    Ellenőrző Bizottság                                       Hök Elnök                                                     Hitelesítő 
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